

**Subject:** Umgang mit Behinderten /Storyangebot

**From:** Uwe Rüding <info@meinlinkerfuss.de>

**Date:** 09.02.2018, 12:55

**To:** CDU.Fraktion@recklinghausen.de, ludwig@ubp-recklinghausen.de, Franz-Josef Bootz <FDP.Fraktion@recklinghausen.de>, Christoph Tesche <christoph.tesche@recklinghausen.de>, Erich Burmeister <fraktion@die-linke-recklinghausen.de>, Holger Freitag <B90\_GRUENE.Fraktion@recklinghausen.de>, SPD.Fraktion@recklinghausen.de, Erich Burmeister <Erich.Burmeister@t-online.de>, "buergermeister@stadt-datteln.de" <buergermeister@stadt-datteln.de>, gilbert.westhoff@stadt-datteln.de, "ordnungsamt@stadt-datteln.de" <ordnungsamt@stadt-datteln.de>, "buergermeister@stadt-datteln.de" <buergermeister@stadt-datteln.de>, "ordnungsamt@stadt-datteln.de" <ordnungsamt@stadt-datteln.de>, Dirk Lehmannski <presse@stadt-datteln.de>, gilbert.westhoff@stadt-datteln.de, spd-fraktion-datteln@gmx.de, fraktion@cdu-datteln.de, info@gruene-datteln.de, info@petra-willemsen.de

**BCC:** Ernst zur Nieden <redaktion.vest@waz.de>, André Pryzybyl <redaktion@kurier-zum-sonntag.de>, Hermann Böckmann <rzredaktion@medienhaus-bauer.de>, Frank Stach <frank.stach@gmx.de>, NRZ <redaktion@nrz.de>, Cityinfo <redaktion@cityinfo.re>, Charly Rinne <cr@crc-media.de>, Stefan Prott <s.prott@rdn-online.de>, Hitradio Vest <redaktion@HitradioVest.de>, Mirella Turrek <m.turrek@stadtspiegel-recklinghausen.de>, rtl-west <content-pool@rtl-west.de>, Sebastian Balint <sebastianbalint3@googlemail.com>, Kerstin Halstenbach <kerstin.halstenbach@web.de>, dmpredaktion@zb-marl.de, Lokalzeit Ruhr <lokalzeit.ruhr@wdr.de>, Lokalzeit Dortmund <lokalzeit.dortmund@wdr.de>, dortmund@bild.de, essen@bild.de, foto.essen@bild.de

Liebe Kolleginnen und Kollegen,

ich bitte euch um Hilfe. Schaut mal, was mir im Januar in Datteln 2017 passiert ist:

<http://amtstiger.de.tl/Willkommen-in-Datteln.htm>. Dolles Ding, ne?

Mein Widerspruch wurde abgelehnt, und das Rechtsamt möchte den offenen Betrag für die Verfahrensgebühren in Höhe von 34,50 Euro nun eintreiben Auch der Bürgermeister reagierte bislang nicht auf meine Schreiben. Auch meine Bitten an die Fraktionen der Stadt Datteln und Recklinghausen sowie die Behindertenkommission der Stadt Recklinghausen (siehe unten) waren vergeblich. Nun möchte die Stadt Datteln über die Stadt Recklinghausen das Geld zwangseintreiben. Das lasse ich nicht zu und biete euch hiermit die Geschichte zur Veröffentlichung an die Fotos dürft ihr verwenden. Schön wäre es natürlich auch wenn ihr als Redaktionen sich mit mir so euch solidarisch zeigt und das Geld übernimmt. Es sind inklusive meiner Forderung 107,50 € das könntet ihr als Bildhonorar verbuchen. Interessant ist übrigens auch, welche sozialen Kaltschnauzen sich in der Behindertenkommission in der Politik im Rat tummeln. Lest einfach selbst diese Kommentare und lasst euch auf der Zunge zergehen.

Von den übrigen angeschriebenen Fraktionen haben nur Grüne und FDP geantwortet. Auch die Dattelner Ratsfraktionen haben nicht geantwortet auf meine Bitten.

Werde es zudem auf [www.murksmelden.de](http://www.murksmelden.de) veröffentlichen.

Ich würde mich freuen, wenn euch die Sache eine Berichterstattung wert wäre. Oder vielleicht macht ihr eine Spendenaktion und findet für mich einen Sponsor? Wie wäre es mit Optikern oder Augenärzten? Macht Sinn.

Ich freue mich auf euer Feedback und wünsche euch tolle Tage. Komme gerne in die Redaktionen vorbei um gegebenenfalls Unklarheiten zu klären.

--  
Mit freundlichen Grüßen  
Uwe Rüding

---

Kontakt:

Uwe Rüding - Kreative Ideen mit Hand und Fuß  
Oerweg 24  
45657 Recklinghausen  
Tel.: 02361 905535  
Fax: 02361 9459449  
mobil: 0152 55970001

E-Mail: [info@meinlinkerfuss.de](mailto:info@meinlinkerfuss.de)  
<http://www.meinlinkerfuss.de>

"Geht´s noch? Mit mir läuft es besser!"

Am 12.12.2017 um 17:13 schrieb Uwe Rüding:

Sehr geehrte Damen und Herren,

bitte entschuldigen Sie, dass ich mich in dieser causa erst jetzt an Sie bzw. einige von ihnen erst jetzt wende.

Den Sachverhalt lesen Sie in der Anlage. Der Vorsitzende der Behindertenkommission, Werner Burmeister sowie der Bürgermeister haben bis heute noch nicht geantwortet wird. Auch viele Sozialdemokraten haben geschwiegen. Daher jetzt noch einmal die Frage an alle Fraktionen: Wie sehen Sie die Sache? Welche Unterstützungsmöglichkeiten sehen Sie in diesem Fall für mich?

Sicher, das ist keine große Sache, aber es geht mir auch mehr um das Prinzip. Und ums Geld natürlich auch.

Und was ist, wenn sich die AfD bereit erklärt mich zu unterstützen und Sie nicht? Wem müsste das unangenehm sein? Geld ist schließlich Geld, und besser so als anders herum, nicht wahr?

Ist diese Antwort, die das Mitglied der Jamaika-Koalition, Evas Smuk; mir schrieb, offizielle Position der Jamaika-Koalition oder nur eine Einzelmeinung?

"Hallo Uwe,

*achte doch einfach auf die allgemeinen Verkehrsregeln, dann gibt's auch kein Knöllchen. Und man muss dann auch nicht aus einer Mücke einen Elefanten machen. Wenn du glaubst, dass du uns oder irgend jemanden hier strafen kannst, in dem du zur AfD gehst, dann hast du dich getäuscht. Das zeigt deine Einstellung zu vielen Dingen.*

*Also, einfach korrekt parken, dann müssen wir uns mit so einem Mist nicht beschäftigen. Es geht in Wahrheit nicht um eine Behinderung deinerseits, sondern um 30 €, die du richtigerweise zahlen musst!*

Quelle: <http://amtstiger.de.tl/Willkommen-in-Datteln.htm>

Ich könnte mir vorstellen, mich behindertenpolitisch zu engagieren. Aber wie?

Mit großer Spannung warte ich auf Ihre Antwort und verbleibe

--

Mit freundlichen Grüßen  
Uwe Rüding

---

Kontakt:

Uwe Rüding - Kreative Ideen mit Hand und Fuß  
Oerweg 24  
45657 Recklinghausen  
Tel.: 02361 905535  
Fax: 02361 9459449  
mobil: 0152 55970001

E-Mail: [info@meinlinkerfuss.de](mailto:info@meinlinkerfuss.de)  
<http://www.meinlinkerfuss.de>

"Geht's noch? Mit mir läuft es besser!"

---

— Deleted: IMG\_0696.JPG —

You deleted an attachment from this message. The original MIME headers for the attachment were:

```
Content-Type: image/jpeg;
  name="IMG_0696.JPG"
Content-Transfer-Encoding: base64
Content-Disposition: attachment;
  filename="IMG_0696.JPG"
```

---

— Deleted: IMG\_0697.JPG —

You deleted an attachment from this message. The original MIME headers for the attachment were:

```
Content-Type: image/jpeg;
  name="IMG_0697.JPG"
Content-Transfer-Encoding: base64
Content-Disposition: attachment;
  filename="IMG_0697.JPG"
```

---

— Deleted: IMG\_0698.JPG —

You deleted an attachment from this message. The original MIME headers for the attachment were:

```
Content-Type: image/jpeg;
  name="IMG_0698.JPG"
Content-Transfer-Encoding: base64
Content-Disposition: attachment;
  filename="IMG_0698.JPG"
```

---

— Deleted: IMG\_9460.JPG —

You deleted an attachment from this message. The original MIME headers for the attachment were:

```
Content-Type: image/jpeg;
  name="IMG_9460.JPG"
Content-Transfer-Encoding: base64
Content-Disposition: attachment;
  filename="IMG_9460.JPG"
```

---

— Deleted: sba\_rueding01.jpg —

You deleted an attachment from this message. The original MIME headers for the attachment were:

```
Content-Type: image/jpeg;
  name="sba_rueding01.jpg"
Content-Transfer-Encoding: base64
Content-Disposition: attachment;
  filename="sba_rueding01.jpg"
```

---

— Deleted: sba\_rueding02.jpg —

You deleted an attachment from this message. The original MIME headers for the attachment were:

```
Content-Type: image/jpeg;
  name="sba_rueding02.jpg"
```

Content-Transfer-Encoding: base64  
Content-Disposition: attachment;  
filename="sba\_rueding02.jpg"

— Attachments: —

---

Deleted: IMG_0696.JPG	243 bytes
Deleted: IMG_0697.JPG	243 bytes
Deleted: IMG_0698.JPG	243 bytes
Deleted: IMG_9460.JPG	243 bytes
Deleted: sba_rueding01.jpg	253 bytes
Deleted: sba_rueding02.jpg	253 bytes